

太阳节,朝鲜举行盛大阅兵式

称已拥有世界上最强大的国防力量

据新华社电 朝鲜15日迎来“太阳节”,没有如某些外媒所料举行核试验,而是在首都平壤举行盛大阅兵和群众游行。最高领导人金正恩接受军民欢呼,但没有发表讲话。

今年“太阳节”是朝鲜已故国家主席金日成105周年诞辰。阅兵式上展示的“闪电”防空导弹和“北极星-2”型潜射中程弹道导弹分别可以打击100公里和1000公里外的目标,是朝鲜人民军防空和远程战略打击的最先进武器。整个阅兵式和群众游行持续3小时。直播画面中,单发动机螺旋桨飞机组成数字“105”,飞过金日成广场。

朝鲜中央电视台在直播中说,朝鲜拥有核打击能力,已准备好应对敌人的任何挑衅。在金日成、金正日和金正恩领导下,朝鲜已经拥有世界最强大的国防力量。

朝鲜人民军总参谋部在阅兵前夕发表声明说,美国特朗普当局对朝发动战争的叫嚣已到了不能再被忽视的地步,朝鲜半岛局势已极其严重。如果美国胆敢挑衅,朝鲜将给予最严厉的回击。朝鲜同时奉劝美国选择正确的办法解决问题。



4月15日,在朝鲜首都平壤,朝鲜人民军参加阅兵式。

●●● 相关链接

朝鲜半岛局势 中俄美有话说

最近一段时间,朝鲜半岛局势剑拔弩张,大有山雨欲来之势。美国海军第三舰队下属“卡尔·文森”号航母打击群正驶向西太平洋朝鲜半岛附近水域,朝鲜近期会否进行第六次核试验也引发各方高度关注。

14日,中方、俄方纷纷发声,呼吁各方保持冷静克制。同时,美国副总统迈克·彭斯即将开启为期10天的亚太之旅,首先访问韩国。

彭斯的助手称,此举显示出美国面对朝鲜半岛紧张局势时,对其盟友的承诺。

中国:停止相互刺激

中国外交部长王毅14日在北京与法国外长让-马克·艾罗共同会见记者时指出,在半岛问题上,不是谁放出的话更狠,谁扬起的拳头更大,谁就能赢。

王毅说,我们呼吁各方不管是在口头还是行动上都不要再相互刺激,相互威胁,不要把事态搞到难以挽回和不可收拾的地步。不管是谁,如果要在半岛生战生乱,那就必须为此承担历史责任,付出相应代价。

俄罗斯:呼吁保持克制

对于当前紧张的半岛局势,俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫14日也向媒体表示,俄方呼吁各方保持“克制”,并警告各方不要做出任何“挑衅举动”。

同日,俄罗斯驻朝鲜大使亚历山大·马采戈拉对俄罗斯媒体表示,“如果特朗普先生愿意听听一名有40年经验的俄罗斯半岛问题专家的话,我会建议他不要这样做。”马采戈拉说,意指美方可能对朝鲜发动空袭。

“现在,我们必须全都在深渊边缘停下脚步,不

要迈出决定性的这一步,”他说。

美国:给予盟友支持

在美国方面,美国副总统彭斯计划16日访问韩国,就此开启他上任后对亚太地区的首访。

据路透社14日报道,美国白宫一名外交政策顾问向媒体记者介绍说,彭斯计划在16日与美韩部队共同庆祝复活节,之后于17日与韩国代总统黄教安举行会谈。

“我们将与韩国商讨朝鲜发展弹道导弹和核项目的努力。”这名顾问说。

这名顾问还介绍说,彭斯计划中对日本、印尼和澳大利亚的访问的主要议题也是朝鲜半岛局势问题。 据新华社

小区业主用车堵门 抗议乱收费

律师主张理性维权

本报讯(记者 边城雨) “我们小区的大门被业主用车子给堵住了,原因是物业乱收费引起的。”前天上午9点,家住鄞州锦悦湾小区的多名居民和记者取得联系,称由于大门被堵,给他们的出行造成了不便(右图)。

业主用车堵门抗议乱收费

前天上午,记者来到位于罗蒙环球城旁边的锦悦湾小区,发现从小区出来的通道被一辆红色轿车堵住,只留了一条通道供车子进出,造成了不小的混乱。

在现场,记者还看到首南派出所的民警正在协调此事。堵门的业主对记者说,堵门的起因是小区的问题很多,三天前,他们和物业协商解决问题,物业答应解决,在解决之前,就不收停车费。但是,当天出门时,物业又来收停车费。他很恼火,就把车停了下来,以此表示抗议。

记者在采访中了解到,当天的堵门事件可以用“冰冻三尺非一日之寒”来形容。锦悦湾小区虽然是刚交付的小区,但是小区的问题很多,根据当时和物业协商时达成的共识,有数十项需要整改。

物业称正在逐步解决

银亿物业公司锦悦湾小区物业管理处一名负责人在接受采访时表示,业主们反映的问题属实,目前正在逐步整改之中。“这些问题有些是开发商留下的,还有的是业主装修时留下的,也有我们管



理不到位的问题。还有一点就是,现在因为小区没有业委会,好多事没有业委会的授权,没有办法做。”这名负责人说。

一直到上午10点多,在物业做出尽快和相关部门沟通、把问题及时解决的承诺下,堵门的业主才把车子移开,小区的通行才恢复正常。

对于业主用堵门的方式来维权,浙江正清和律师事务所主任律师谢银忠表示,虽然情有可原,但严格来讲,堵小区大门已构成扰乱公共秩序,这是一种损人不利己的行为。现在是法治社会,应当用合理手段维护自己的合法权益,如果方法不当,可能会走向事情的另一面,反而给自己造成损失。

“宁波制造”惊艳广交会

本报讯(记者 劳育聪 通讯员 姚珏 姚波) 昨日,第121届广交会在广州盛大开幕。据了解,此次宁波团共有1287家企业参展,展位总数达到了3131个,参展人员达到了5400余名。

“早上9点左右,我来到广交会现场排队,花了40多分钟才进入了会场。”作为年年不落广交会的老外友人,中基宁波集团股份有限公司的副总经理应秀珍一回想起早上漫长的蛇形队伍,依然很有感慨:“自从2008年以后,这是我第一次看到广交会有如此火爆的场面!”

与此同时,应秀珍发现,老外的面孔变得更加多元,数量也有所上升,从排队的人群中来看,占比一半左右。众多客商忙碌地穿梭在不同的场馆之间。

在现场,记者也明显感受到了人流量之大。即便是中午吃饭期间,也有许多客商拖着小行李箱仔细地找着自己心仪的商品。许多宁波企业接待国外客商忙到无暇吃饭,直至下午两三点钟才能忙里偷闲扒几口饭吃。

宁波制造背后凝聚了创意与心血,令现场的洽谈热度直线上升。作为一期展会中的主力军,小家电是本届展会中不可不看的点。同时,拥有扎实小家电基础的宁波企业也展示出了自己的实力。

宁波澳成电器制造有限公司带来了几款最新研发的产品,无论从外观还是从功能上来说,在众多饮水机产品中都显得十分抢眼。公司总经理孔祥梅向记者介绍道:“这一次我们带来了一款水素水饮水机,它可以与任何饮水机合并在一起,从而令机器流出水素水。”所谓水素水,就是指富氢水。这种水在日本等国家受到了热烈的追捧,据说对人体十分有好处。

在展区的另外一边,宁波德业科技集团有限公司带来的除湿机得到了许多客商的认可。这款除湿机拥有圆润的线条与简约的配色,造型十分独物可爱,受到了许多欧美地区客户的青睐。